

2 PROIECT=

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 2 iunie 2020 , ora 08,30 la sediul primariei comunei Vlădești, judetul Arges

Astazi, data de mai sus a avut loc sedinta extraordinară a consiliului local al comunei Vlădești, judetul Arges. convocată prin Dispoziția nr.103 din data de 28 mai 2020 emisă de primarul comunei Vlădești .

La lucrarile sedinței au fost prezenti 13 consilieri aflați în funcție

Domnul președinte Fușcel Ion - Ordinea de zi a ședinței extraordinare de astăzi 02.06.2020 este următoarea :

1. Proiect de hotarare privind Rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020
- Inițiator – primar – Dică Hristu- Cristian

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena – adresează celor prezenți rugămintea de a analiza cererea domnului Sima Ion care a fost dată fiecărui consilier local pentru a putea fi studiată și pentru exprimarea punctului de vedere personal al fiecăruia până la ședința din luna iunie .

Punctul 1- privind Rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020 -
Inițiator – primar – Dică Hristu- Cristian

Președinții celor două comisii de specialitate nr.1 și nr. 2 au depus avizele favorabile adoptării proiectului de hotărâre .”

Domnul Primar Dica Hristu Cristian – precizează că este o modificare venită pe ultima sută de metri de la ANAF și arată că în trimestrul II veniturile se majorează cu suma de 90 mii lei iar în trimestrul III se diminuează tot cu suma de 90 mii lei iar la cheltuieli se utilizează 80 de mii la asistenții personali (salarii) și 10 mii la indemnizații de hrană .

Doamna secretar Bebeșelea Magdalena – arată că este vorba de o modificare între trimestre cu aceleași sume de 90 mii lei .

Nemaifiind dezbateri la acest punct pe ordinea de zi domnul președinte Fușcel Ion supune la vot proiectul de hotărâre .

In urma votului proiectului de hotarare s-a adoptat
hotărârea nr.28 cu 13 voturi “pentru”

Interpelări :

Domnul Primar Dica Hristu Cristian – consideră că domnul Sima a început să întreacă măsura și precizează că gunoiul se colectează pe banii primăriei . În continuare domnul primar întreabă de ce nu vine domnul Sima să ne spună de unde să luăm bani .

Referitor la întrebarea dacă consiliul local a fost de acord cu prioritatea investiției Sala de sport în comuna Vlădești domnul primar precizează că acest proiect va fi pe ordinea de zi si fiecare își va exprima punctul de vedere .

Domnul consilier Retevoi Popescu Adelin - precizează că nu cunoaște această persoană și consideră că dacă nu are domiciliul în comuna Vlădești nu trebuie să fie luat în seamă și propune să fie făcut cetățean de onoare dacă tot se erijează în apărătorul comunei. În continuare explică că domnul Sima nu are calitatea de profesor ca să spună ce trebuia să facă domnul Stroe și consideră că este o petiție de tip comunistă. În continuare declară că oricât îi place sau nu de persoana primarului a fost ales de majoritatea populației iar acum trebuie să se meargă pe împăcare și armonie.

Domnul președinte Fușcel Ion - întreabă pe domnul Retevoi dacă la Vlădești de sus a curățat vreodată primăria monumentul și consideră că părintele Bunea nu trebuia să dea cu piciorul în coroană și să acuze primăria că nu se vede numele eroilor pe monument, la Prislop nu a așteptat să vină primăria să curețe monumentul, a făcut biserica cu enoriașii săi. Fiecare preot trebuie să se gospodărească de monumentul său.

Domnul consilier Retevoi Popescu Adelin - precizează că a discutat cu domnul viceprimar despre monument și că a trimis fotografiile cu monumentul unei persoane fizice care se pricepe la restaurări și a primit răspunsul că este nevoie de o lucrare mai amplă.

Domnul consilier Maria Vasile - întreabă de ce nu a fost făcută solicitare către Ministerul Cultelor și propune să se folosească pentru restaurare banii care au fost dați pentru biserici. - Amintește că anul trecut dn primar a arătat o cruce la care a spus că este nevoie să facem cadastru.

Domnul consilier Retevoi Popescu Adelin - precizează că Biserica Vlădești de Sus face parte din categoria monumentelor istorice și că dacă ar fi fost interes ar fi putut fi introdusă înși în circuitul turistic. În continuare arată că valoarea bisericii este cunoscută de oamenii din țară mai bine decât locuitorii Vlădeștiului și dacă s-ar reuși punerea ei în valoare ar fi și comuna noastră o zonă turistică. A încercat să se înscrie pentru un proiect cu fonduri europene dar nu are titlu iar biserica este monument istoric de categoria A.

Măsurătorile cadastrale au început în anul 2017 dar nu s-a terminat deoarece terenul respectiv este traversat de 2 cadastre necunoscute, primăria cunoaște situația, per total a ieșit suprafața validată dar a întâmpinat greutăți cu planul cadastral dar încearcă să rezolve persoana care a măsurat terenul și căreia ia plătit 3000 lei.

Domnul Primar Dica Hristu Cristian - precizează că fără titlu de proprietate nu se poate face cadastru.

Domnul viceprimar Bușescu Emil - precizează că monumentul din centru ar fi trebuit curățat anul trecut de centenar dacă ar fi fost așa cum spune preotul, anul trecut a văzut să citească.

Nemaifiind alte puncte supuse dezbaterii la ordinea de zi, domnul președinte de ședință declară închisă ședința extraordinară din data de 2 iunie 2020.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Fușcel Ion

SECRETAR GENERAL
Bebeselea Magdalena